Nome del concorrente

Data,


Al Comune di Vigolzone

p.zza Serena n°18

29020 Vigolzone PC

Oggetto: Domanda di partecipazione a concorso di progettazione per la riqualificazione delle ex Scuole di Vigolzone da adibire a nuovo Centro Civico e Sociale
Il sottoscritto






 












nato a 

il








(C.F.


         




 ), residente a  
con studio in













tel.








Fax






e-mail












(indicare recapito per eventuali comunicazioni), in possesso dei requisiti richiesti, 

CHIEDE

di essere ammesso al concorso di progettazione in oggetto in qualità di:
professionista singolo

ovvero

legale rappresentante della società

 ovvero

capogruppo di un raggruppamento di professionisti costituito con

ovvero

capogruppo di un raggruppamento di professionisti da costituire in caso di affidamento dell’incarico in oggetto e composto dai sigg.







(indicare i dati completi di tutti i componenti)

























FIRMA
N.B.

Nel caso di raggruppamento di professionisti da costituire la domanda deve essere sottoscritta, oltre che dal capogruppo, da tutti i professionisti che ne faranno parte, deve essere indicato anche  il nominativo del giovane professionista con la data di abilitazione all'albo professionale.
N.B.

L’istanza deve essere corredata da fotocopia, non autenticata, di documento di identità del sottoscrittore o dei sottoscrittori.

DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA DI CERTIFICAZIONE

(art. 46 D.P.R. n. 445 del 28/12/2000)



Il sottoscritto 

nato a  








il 

residente in








via

nella propria qualità di 

a conoscenza di quanto prescritto dall’art.76 del D.P.R. n. 445 del 28/12/2000, sulla responsabilità penale cui può andare incontro in caso di dichiarazioni mendaci, ai sensi e per gli effetti di cui all’art.1 del citato 

D I C H I A R A

· Di essere in possesso di  laurea in 
· Di essere in possesso di abilitazione all’esercizio della professione di 
· Di essere iscritto all’albo professionale de










di 
dalla data del










con il numero 






· di non trovarsi in alcuna delle clausole di esclusione di cui all’art.38 del D.Lgs. num.163/2006 e s.m. ovvero:

a) di non trovarsi in stato di fallimento, di liquidazione coatta, di concordato preventivo, e di non aver in corso un procedimento per la dichiarazione di una di tali situazioni; 

b) che nei propri confronti non è pendente procedimento per l'applicazione di una delle misure di prevenzione di cui all'articolo 3 della legge 27 dicembre 1956, n. 1423 o di una delle cause ostative previste dall’articolo 10 della legge 31 maggio 1965, n. 575; 

c) che nei propri confronti non è stata pronunciata sentenza di condanna passata in giudicato, o emesso decreto penale di condanna divenuto irrevocabile, oppure sentenza di applicazione della pena su richiesta, ai sensi dell'articolo 444 del codice di procedura penale, per reati gravi in danno dello Stato o della Comunità che incidono sulla moralità professionale ovvero per uno o più reati di partecipazione a un’organizzazione criminale, corruzione, frode, riciclaggio, quali definiti dagli atti comunitari citati all’articolo 45, paragrafo 1, direttiva CE 2004/18; d) che hanno violato il divieto di intestazione fiduciaria posto all'articolo 17 della legge 19 marzo 1990, n. 55; 

e) di non aver commesso gravi infrazioni debitamente accertate alle norme in materia di sicurezza e a ogni altro obbligo derivante dai rapporti di lavoro; 

f) di non aver commesso grave negligenza o malafede nell'esecuzione delle prestazioni affidate dal Comune di Vigolzone e di non aver commesso un errore grave nell’esercizio della propria attività professionale; 

g) di non aver commesso violazioni, definitivamente accertate, rispetto agli obblighi relativi al pagamento delle imposte e tasse, secondo la legislazione italiana; 

h) di non avere, nell'anno antecedente alla data odierna, reso false dichiarazioni in merito ai requisiti e alle condizioni rilevanti per la partecipazione alle procedure di gara;

i) di non aver commesso violazioni gravi, definitivamente accertate, alle norme in materia di contributi previdenziali e assistenziali, secondo la legislazione;

m) che nei propri confronti non è stata applicata la sanzione interdittiva di cui all’articolo 9, comma 2, lettera c), del decreto legislativo dell’8 giugno 2001 n. 231 o altra sanzione che comporta il divieto di contrarre con la pubblica amministrazione;

D I C H I A R A   I N O L T R E

· di non aver riportato condanne per le quali abbia beneficiato della non menzione;
ovvero

· di aver riportato le seguenti condanne per le quali ha beneficiato della non menzione.

· di essere in regola con il versamento dei contributi  dovuti all’Ente previdenziale di appartenenza 

(indicare quale Ente)
-  l’inesistenza dei motivi di incompatibilità di cui all’art. VI del bando;

-  di aver preso visione del Bando e del Documento Preliminare alla Progettazione (Linee Guida) e di accettare incondizionatamente tutte le condizioni e clausole in essi previste;

- di impegnarsi a costituire formalmente il raggruppamento (e presentare la relativa documentazione) ai sensi di legge, nel caso in cui il progetto risultasse vincitore del concorso, all’atto del conferimento dell’incarico;

-  di impegnarsi  a non compiere sostituzioni anche in relazione alla designazione del capogruppo o modificazioni del raggruppamento fino all’esaurimento dell’incarico, se non in dipendenza di caso di forza maggiore e previo consenso dell’Ente Banditore;

-  la disponibilità ad assumere l’incarico della progettazione, preliminare, definitiva, esecutiva e della direzione dei lavori, qualora l’Ente banditore ne faccia richiesta;

-  nel caso di dipendenti pubblici che necessitino di autorizzazione da parte dell’ente datore di lavoro di essere autorizzati dal proprio Ente alla partecipazione al concorso e ad assumere l’incarico di cui al punto precedente.



Data,























Firma del dichiarante


DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA DELL’ATTO DI NOTORIETA’
(art. 47 del D.P.R. n. 445 del 28/12/2000)

I sottoscritti 


nati a  








il 

residente in








via


n. a  








il 

residente in








via


n. a  








il 

residente in








via

al fine della partecipazione alla selezione pubblica bandita dal Comune di Vigolzone per l’affidamento dell’incarico professionale di 

D I C H I A R A N O

di aver costituito un raggruppamento tra professionisti mediante stipula di 

con la quale è stato conferito mandato collettivo speciale di rappresentanza al capogruppo 

Ovvero

di impegnarsi, prima dell’eventuale affidamento dell’incarico suddetto, a costituire un raggruppamento tra professionisti da formalizzare con scrittura privata autenticata di conferimento del mandato collettivo speciale di rappresentanza al capogruppo 

D I C H I A R A N O   I N O L T R E

che in caso di conferimento dell’incarico sopraccitato le singole prestazioni saranno svolte come segue:

(indicare l’eventuale suddivisione degli incarichi, se del caso)


Data,























Firma dei dichiaranti

DICHIARAZIONE

Il sottoscritto 


















nato a  










il 











residente in








via

Ai sensi del D.Lgs. num.156 del 30 gennaio 2003

D I C H I A R A

di autorizzare il trattamento dei dati personali riportati nella documentazione relativa alla partecipazione al concorso di progettazione relativo a 


















   

   ,

limitatamente a tutti gli adempimenti inerenti al concorso in oggetto, ai sensi dell’art. 23, D. Lgs. 196/2003, e dichiara altresì di essere informato, ai sensi dell’art. 13 D.Lgs. 196/2003, che: 

· il trattamento di detti dati è necessario, ai sensi della vigente normativa in materia di contratti pubblici, per la partecipazione al presente concorso ed avverrà presso questa Stazione Appaltante con l’utilizzo di procedure anche informatiche nei modi e termini necessari a perseguire le predette finalità, anche per l’eventuale comunicazione a terzi nel caso di richiesta di accesso agli atti della procedura e/o nel caso di controlli da parte di Autorità e/o aventi titolo; 

· il conferimento dei dati richiesti è indispensabile, a pena di esclusione, per l’espletamento dal concorso in oggetto; 

· gli sono riconosciuti i diritti di cui all’art. 7, D. Lgs. 30/06/2003, n. 196; 

· che il titolare del trattamento cui possono rivolgersi per l’esercizio dei propri diritti è:

· il Responsabile del Procedimento geom. Massimo Terret.
Data,























Firma del dichiarante



